
В Каа-Хемском районе местный житель признан виновным в совершении убийства женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 25-летнему ранее неоднократно судимому жителю с.Сарыг-Сеп Каа-Хемского района Александру Гаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 08 августа 2016 года после 19 часов в частном домовладении по ул. Первомайской с. Сарыг-Сеп в ходе совместного распития спиртного у подсудимого возникли личные неприязненные отношения к 34-летней односельчанке, которая находилась у него в гостях с малолетним сыном. Под предлогом совместно приобрести спиртные напитки Гаев в промежуток времени между 01 и 03 часами вывел женщину и ее малолетнего сына из своего дома, после чего в переулке между домами ножом нанес многочисленные удары по телу потерпевшей, от которых она скончалась при доставлении в медицинское учреждение.

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Согласно заключению амбулаторной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы Гаев в момент совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и мог руководить ими, то есть был вменяем.

Приговором суда, вступившим в законную силу, Гаеву, с учетом наличия в его действиях опасного рецидива преступлений, назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1098616>

